Einwilligungserklärung Datenschutz  - Welpenvermittlung
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Als Züchter im 
Deutschen Teckelklub 1888 e.V. – LV  Dachshund-Club Nordbayern e.V.

– Sektion Oberpfalz –
bin ich damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten (Vorname, Name, Anschrift, Telefonnummer, Mailadresse, Fotografien) vom Verein zum Zweck der Welpenvermittlung verarbeitet werden.  

Der Verein verarbeitet die vorab genannten personenbezogenen Daten und Fotos im Einklang mit den Bestimmungen der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) zur Erfüllung von Pflichten im Rahmen der Durchführung der von mir gewünschten Welpenvermittlung im Internet und dem vereinseigenen Mitteilungsblatt „DCN Mitteilungen“

Ich bin damit einverstanden, dass: 

· innerhalb des Dachshund-Club Nordbayern e.V.  Stellen Zugriff auf meine Daten erhalten, die diese zur Erfüllung von Pflichten aus der Durchführung der Vermittlung benötigen. Dies sind neben der Geschäftsstelle des DCN, vertreten durch Ute Hellfeier, Jagdstr. 9, 90530 Wendelstein und der Deutsche Teckelklub 1888 e.V., Prinzenstraße 38, 47058 Duisburg auch der geschäftsführende Vorstand der Sektion Oberpfalz, vertreten durch Herrn Markus Haas.  
Zwingername:    





Zwingernummer: 
Name/Vorname d. Züchters:
Anschrift:
Ort/Datum:





Unterschrift:  
(Bei Minderjährigen Unterschrift eines Erziehungsberechtigten)

Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht 

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem Verein um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. 

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Verein die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. 

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

